



新华通讯社重点报刊

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

本报法律顾问  
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊  
头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

# 莫因“身份标签”模糊法治判断

日前，公安部指挥摧毁了一个以北京锋锐律师事务所为平台，相互勾连、滋事扰序的涉嫌重大犯罪团伙，多人被依法采取刑事强制措施。

这本是一次正常的执法行为，然而，一些人却将关注与解读的重点放在“律师”这一身份标签上，甚至演绎为对律师行业的针对性打压，抹黑为“法治的倒退”。如此，显然是谬以千里。孰不知，法治要义在于公平公正、违法必究，而非因身份

而区别对待。

公安机关调查显示，从江西南昌到山东潍坊，从河南郑州到云南大理，从湖北武汉到黑龙江庆安……3年中，40余起案件事件的背后，都是这个涉嫌犯罪团伙在组织策划。这些假借“维权”“正义”“公益”之名而进行的违法行为，不仅严重干扰了正常司法活动，也严重扰乱了社会秩序。

依照法律法规对于违法行径予以惩处，既是对法治原则的遵循，也

是维护正常社会秩序的客观需要。作为律师，应当自觉地做法律秩序的维护者，而不是法律秩序的破坏者。在这一点上，律师也没有“豁免权”。正常的法律行为需要保障，但采取“旁门左道”，为达目的不择手段、悍然逾越法治“红线”的行为，显然偏离了律师的职业准则，也与正当维权无关，决不能姑息纵容。

同时，应当看到，极少数违法律师不能代表中国律师界的主流，也不能代表整个律师队伍。对这些“害

群之马”依法惩处，不仅是为广大律师营造更好执业环境的必然要求，也是更好地保障守法律师的执业权利、避免“劣币驱逐良币”的人心所向。

法令行，则国治。律师群体是法治队伍的重要组成部分，也是确保法律实施的重要力量。建设社会主义法治国家，律师大有可为；协调推进“四个全面”战略布局，期待律师更好地发挥应有作用。

据新华社

## 社评互动

天天互动：上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

## 官员个人事项抽查比例需提高

读现代快报7月17日社评《取消干部考察资格，只是第一步》，笔者想补充两句。领导干部报告个人事项是制度规定，其核心在于真实、完整、准确，但由于以往只填报不核实，或者即便核实也是走过场，很少有官员因为虚报、瞒报被组织处理。这样一来，少数干部抱着侥幸心理在个人事项报告上与组织“躲猫猫”并不奇怪。因此，对不实申报个人事项的官员动真格，严肃抽查核实的制度规定，让虚报、瞒报者一违规就能被发现，从而打消某些官员的侥幸心理。

2014年1月中组部印发的《领导干部个人有关事项报告抽查核实办法（试行）》，明确指出对领导干部个人有关事项报告材料采取随机抽查和重点抽查两种方式，随机抽查比例为3%—5%。必须承认，这



7月17日社评版面

样的抽查比例并不算高，难保一些官员继续心存侥幸在个人事项上不实申报。因此，笔者建议，有关部门应大幅提高对官员报告个人事项的抽查比例，一旦发现官员不实申报，坚决严肃处理，而且要一查到底。只有执行抽查核实制度严肃起来，官员们在个人事项申报上“耍花招”现象才会越来越少。

常州读者 何秋斌

## 第二视点

### 处置为何不能一步到位？

“交通运输部18位干部因瞒报个人相关事项被取消考察对象”，这则新闻所体现的“第一步”，步履不乏蹒跚和踉跄。除了快报社评指出的“如果只以‘不升官’的代价就能抵消欺上瞒下之过，换来自身安然”，这个根本没有“从严”的处理结果。如此“太在意目的地”的步履，是跌跌撞撞的第一步，很难让人有信心看到第二步、第三步于真抓实干中坚定迈出。

宜兴读者 陆一新

## 读报有感

### 外国留学生 拜访幸存者意义特别

现代快报7月18日报道，快报与央视《汉语桥》栏目联合，组织来自美国、德国、挪威、波兰、新西兰、俄罗斯、印尼、南非等国在快报实习的留学生，分组在南京拜访大屠杀幸存者，国际救援史实，与心中的英雄“隔空对话”，这是宣传和纪念抗日战争胜利70周年的一大创举。

了解和揭露二战期间日本侵略军的历史暴行，仅靠国内媒体还不够，只有让国际朋友，都来看一看听一听，才能全面真实地“再现”那段历史。组织外国留学生寻访南京大屠杀幸存者，参观各种纪念馆和场所，具有特别意义。如果这些外国留学生能将看到的、听到的带回去，告诉身边的家人、朋友以及更多的人，这样的“宣传”一定更可信，更有说服力。

南京读者 鲁永松

## 现代快报独家线路“探秘渝东南” 系列介绍之⑩

# 2180元，一价全含 更省心更实惠的渝东南之旅

**跟随《爸爸去哪儿》和《变形金刚4》的脚步，我们来到渝东南，这是一次不会后悔的旅行。这里有有着旷世奇观——世界自然遗产天生三桥，也有着辽阔的草原、壮阔的瀑布、碧绿的江水……更重要的是，我们最新推出了一价全含的渝东南之旅，2180元起，包含行程中所有景点门票和3个正餐，给您最实惠、最省心的旅行！**

重庆武隆天坑三硚

的不只是武隆和酉阳，赤水也是个著名的避暑胜地，翠竹和瀑布给这里带来了凉爽的气候。

### 最快乐的暑期之旅 就在渝东南

旅行中，可带孩子前去欣赏两大世界自然遗产——大片云集的重庆武隆天坑和贵州赤水。《满城尽带黄金甲》、《变形金刚4》、《爸爸去哪儿》……这些电影都钟情于武隆这片人杰地灵的土地。而我们将去参观的赤水大瀑布景区是“赤水丹霞”申报世界自然遗产的核心组成部分之一，是一处

比黄果树大瀑布更为壮观神奇的瀑布。

对不少孩子而言，赤水的另一处景点——中国侏罗纪公园是一个惊喜。“中国侏罗纪公园”，以“古生物活化石”桫椤为主体景观，展现侏罗纪、白垩纪时代的自然生态景观，展示了保存完好的2亿年前地球上原生态自然风貌。孩子们将一路发现路边的仿真恐龙，嬉戏、拍照，走进一个真的“侏罗纪世界”。

此外，还有国家级旅游资源乌江源百里画廊、5A级景区酉阳桃花源、中国最美小镇龚滩古镇……

### 渝东南到底有多清凉？

这个季节，天坑三硚内溶洞四伏，小桥涓涓流水，绿藤爬满栈道，绿意盎然，你一定会爱上这里的清凉。即使在最热的七八月，重庆武隆景区白天最高温度也不超过22℃。来这里避暑纳凉是最好的旅行体验。

而仙女山夏季的最高气温也只有22℃，夏季的草原适合策马奔腾，骑着马儿驰骋在具有西欧牧园风情的“南方第一牧场”，旖旎风光尽收眼底。中国京都“酉阳”的清凉自不必提，但在渝东南，清凉

据现代快报智慧旅游大管家报名数据统计分析，很多带孩子游玩的家长，偏爱选择A线——武隆、赤水线，因为行程中赤水有很多关于长征的故事，可以对孩子进行爱国主义教育，而且穿越侏罗纪公园，也是很多孩子的梦想之旅；而有些偏好轻松的游山玩水之旅的游客，则会选择B线——武隆、彭水、酉阳线，有山水，有游船，有古镇，每天还可以睡到自然醒。当然，还有C线——一票穿四省，可以更深度游玩渝东南。

A、B、C  
三条线  
如何选择

## 推荐行程

武隆线路  
A

### 世界自然双遗产重庆武隆、贵州赤水四日游/五日游

行程亮点：

- 1.优越自然风光，两大世界自然遗产一次领略；
- 2.行程中安排品味特色美食：精品“熊猫宴”、重庆火锅。

价格:2180元/人起(包含所有景点门票、3正餐)

发班日期:7月23、25、30日,8月1、6、8、13、15、20、22日

武隆线路  
B

### 重庆武隆天坑三硚、仙女山、彭水乌江画廊、酉阳桃花源纯玩五日游

行程亮点：

- 1.不走回头路，恩施进重庆出，单线穿越北纬30度走进神秘“酉、黔、彭”
- 2.两晚特色高端客栈，其中一晚免费升级彭水县城新建五星级酒店、一晚主城区内连锁酒店
- 3.保证每天10小时睡眠时间，真正地睡到自然醒

价格:2280元/人起(包含所有景点门票、3正餐，其中一顿赠送土家八大碗，并有一晚住宿升级当地五星)

发班日期:7月22、25、29日,8月1、5、8、12、15、19、22日

武隆线路  
C

### 重庆武隆天坑三硚、仙女山、彭水乌江画廊、酉阳桃花源、贵州赤水双动七日游

行程亮点:不走回头路，一票穿越四省，游玩多处精华景点，保证睡眠时间

价格:2980元/人(70周岁以上老人报名时凭身份证原件立减180元)

发班日期:7月29日,8月5日、19日

## 报名信息

### 报名热线

请拨打现代快报

智慧旅游大管家电话:

**025-58598151、  
84783635**值班电话:  
13914768411

### 各大旅行社均可报名

同行咨询电话:

025-84798088

13270757387



贵州赤水大瀑布